
                                            Planinsko društvo Poljčane 
vabi 

v soboto, 21. februarja 2026,   
 na turo 

Kriška gora (1471)–Tolsti vrh (1715) 

                              
            (Koča na Kriški gori )                                                         (Tolsti vrh)                                                               (Po grebenu na Tolsti vrh) 

Kriška gora je lep razglednik po skoraj celotni Gorenjski. 

Odhod z osebnimi avtomobili bo v soboto, 21. februarja 2026, ob 6.30 izpred 
železniške postaje v Poljčanah. Vožnje je 2 uri. Za prevoz se dogovorimo po prijavah.  
Povratek: do 18. ure. Hoje bo okoli 5 do 6 ur.  
Zahtevnost: lahka snežna tura, tehnično ni zahtevna, potrebna pa je dobra  
kondicija. Višinska razlika 865 m, razdalja okoli 8 km. 

Oprema: potrebna oprema: zimska oprema, pohodne palice, gamaše,   
derezice, zaščita za veter in sonce.   

Kotizacija: 15–17 EUR, odvisno od števila udeležencev v avtomobilih.   
Hrana in pijača: iz nahrbtnika, koča na Kriški gori je oskrbovana. Na povratku 
 je možnost hrane in napitkov v Zavetišču na Gozdu. 
Opis: S parkirišča se odpravimo do cerkve in naprej rahlo levo ter vzpon nadaljujemo po cesti, ki 

nas  pripelje nad vas, kjer se cesta spremeni v širok a strm kolovoz, ki preide v gozd, kjer se 
nadaljuje v zmernem vzponu. Sledi kratek bolj strm vzpon, potem pa nadaljujemo prečno po 
lepo urejeni poti s klopcami. Ko stopimo iz gozda,  pred seboj že zagledamo Kočo na Kriški gori, 
do katere nas loči le še nekaj korakov. 
Od koče pot nadaljujemo v smeri Tolstega vrha. Pot naprej se rahlo vzpenja po in ob glavnem 
grebenu Kriške gore, nato pa postopoma prehaja pod greben in se vrača nanj. Višje pridemo na 
razgleden predvrh, s katerega se nam odpre prvi bližji pogled proti vrhu. Sledi kratek spust, nato 
pa strm vzpon po vršnem pobočju gore, ko nas vse bolj razgledna pot hitro pripelje na 1715 m 
visoki vrh. 

Gozd–Kriška gora 1:50, Kriška gora–Tolsti vrh dobra ura. Če bodo dopuščale snežne razmere se 
bomo spustili čez Stajnar do izhodišča v dobri uri ali pa se vrnili po poti pristopa.   

 

Vodi: Janko Kovačič (051 211 801). 
 

                       Prijave do četrtka, 19. februarja 2026, pri vodji izleta. 


